

День рождения Ислама Каримова широко отмечался по всей нашей стране



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 30 января посетил Самарканд в связи с днем рождения Первого Президента нашей страны Ислама Каримова.

Глава нашего государства посетил место упокоения Ислама Каримова и возложил цветы.

В Самарканде много известных всему миру достопримечательностей, таких, как Регистан, мавзолей Амира Темура, мечеть Бибиханум, комплексы Шахи-Зинда, Хазрати Хизр и другие. Сегодня этот город также известен как место упокоения Первого Президента Республики Узбекистан, основателя нашей независимости Ислама Каримова.

Это место, куда каждый день приходят люди почтить светлую память великого государственного и политического деятеля, сегодня стало священным местом поклонения. Соотечественники из всех регионов нашей страны, зарубежные государственные и общественные деятели, иностранные туристы отдают здесь дань уважения памяти Ислама Каримова, вспоминают его благородные дела во имя великого будущего Узбекистана, благополучия нашего народа.

По инициативе Первого Президента Узбекистана в стране была осуществлена широкомасштабная созидательная и благоустроительная работа. Была всесторонне благоустроена и Самаркандская область, что вызывает восхищение у гостей и туристов со всего мира.

Сегодня такая благородная работа последовательно продолжается под руководством Президента нашей страны Шавката Мирзиёева.

В этом смысле постановление главы нашего государства Шавката Мирзиёева "Об увековечении памяти Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова" от 25 января 2017 года стало ярким воплощением волеизъявления всего нашего народа. В соответствии с этим постановлением в связи с 30 января - днем рождения Ислама Каримова в образовательных учреждениях, воинских частях, трудовых коллективах и махаллях нашей страны проводятся различные культурно-просветительские мероприятия.

На этих мероприятиях говорится о том, что Ислам Каримов своей многогранной государственной деятельностью, благородными человеческими качествами оставил неизгладимый след в истории нашей Родины. Яркая, выдающаяся личность,

государственный и политический деятель, он пользовался огромным уважением и авторитетом не только в Узбекистане, но и во всем мире.

День рождения Первого Президента нашей страны Ислама Каримова – 30 января широко отмечается в Ташкенте, Республике Каракалпакстан и во всех областях. В мероприятиях в Самарканде и Ташкенте принял участие Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

[УзА](#)